



FKEE

FONDI I KOSOVËS PËR EFIÇIENCË TË ENERGJISË
KOSOVSKI FOND ZA ENERGETSKU EFIKASNOST
KOSOVO ENERGY EFFICIENCY FUND

Javni poziv

Kosovski fond za energetska efikasnost (KEEF) poziva sve opštine koje su zainteresovane za poboljšanje energetske efikasnosti u njihovim javnim zgradama i sistemima ulične rasvete da se prijave za učestvovanje u Projektu opštinske energetske efikasnosti (POEE) koji podržavaju Svetska banka, Evropska unija i vlada Kosova.

KEEF je nova institucija u zemlji za finansiranje energetske efikasnosti i vodeći implementacioni partner za POEE, čiji cilj je implementacija potprojekata za štednju energije u mnogim objektima. Objekti i postrojenja koji budu izabrani u okviru ovog poziva dobiće pune usluge KEEF-a radi smanjenja svoje potrošnje – od energetske revizije tokom početnih faza rada – od mera energetske efikasnosti, tj. izolacije zidova i tavana, zamene prozora/vrata, poboljšanja sistema za grajanje i ventilaciju, osvetljenje, opštinsku uličnu rasvetu, itd. kako bude zajednički dogovoreno između kandidata i KEEF.

Ko može da se prijavi?

Opštine za energetska efikasna mere u njihove javne zgrade (ne-stambene), ugradnja PV solarnih panela na krovove njihovih javnih zgrada i poboljšanje sistema ulične rasvete.

Svi predloženi projekti opština će biti odobreni i finansirani od KEEF nakon ispunjenja dole navedenih kriterijuma za kvalifikovanost:

- Zgrade moraju biti u vlasništvu opštine (osim preduzeća u javnom ili opštinskom vlasništvu, privatnih zgrada čiji su zakupci javne agencije);
- Zgrade moraju biti strukturno zdrave;
- Za energetska efikasna mere u zgrade mora da nisu imale potpuno renoviranje za energetska efikasnost u poslednjih 10 godina, kao i da budu najmanje 5 godina stare;
- Zgrade ne smeju da imaju bilo kakve planove za preseljenje kancelarija, zatvaranje ili privatizaciju;
- Korisnici treba da budu u dobroj finansijskoj situaciji i da iskazuju disciplinu u plaćanjima;
- Ulično osvetljenje mora da bude već postojeći sistem koji je u vlasništvu, pod operativnom upravom i održavanjem opštinskih vlasti, a račune za utrošenu energiju plaća takođe opština;

Kada se prijava proveri i kada se potvrdi da ona ispunjava kriterijume za kvalifikovanost, opština će biti pozvana da potpiše Sporazum o pokretanju projekta sa KEEF, nakon čega će KEEF urediti da se obavi energetska revizija i da se izrade detaljni dizajni. Mere koje su prihvatljive treba da obuhvataju sledeće:

- Ispunjenje tehničkih zahteva za minimalni energetski učinak
- Maksimalni prosti period povraćaja do 15 godina (na osnovu proračunatih ušteda energije) za ceo projekat u predmetnoj zgradi ili infrastrukturnom sistemu;
- Maksimalno 10% od ukupnog obima investicije projekta mogu da predstavljaju mere koje nisu mere EE, kao što je zamena žica i kablova, manje građevinske popravke, farbanje, seizmička bezbednost, itd.

Koje su tipične mere energetske efikasnosti koje će se implementirati?

Za svaki objekat će relevantne mere energetske efikasnosti biti identifikovane na osnovu analize objekata, podataka o potrošnji i potencijala za uštedu. Ispod su tipične mere energetske efikasnosti koje se mogu primeniti u okviru projekta:

- a) Pokrivanje zgrade (izolacija zidova, podruma i tavana, popravka/zamena spoljnih vrata i prozora, optimizacija prozora),
- b) Sistemi za grejanje i hlađenje (poboljšanje/zamena kotlova, zamena goriva, povezivanje na sistem daljinskog grejanja, reflektujuće površine zidova iza radijatora, kontrolni sistemi, izolacija cevi),
- c) Osvetljenje (LED lampe, itd.) i drugi sistemi koji troše energiju (npr. pumpe i ventilatori),
- d) Solarna FV instalacija (krovne solarne FV ćelije povezane na mrežu), instaliranje solarnog grejanja vode
- e) Zamena ili poboljšanje sistema uličnog osvetljenja.

Kako opštine mogu da se prijavljuju? Mogu li opštine da podnesu više od jednog projekta?

- a) Popunite obrazac za prijavu koji je dat u **Aneksu 1** ovog javnog poziva zajedno sa tabelama sa opštim informacijama o objektu i ceni i potrošnji energije u poslednje tri godine.
- b) Pošaljite popunjenu prijavu u KEEF elektronski ili lično na adresu koja je navedena dole (Kontakti).
- c) Svaka opština može da dostavi do 5 predloga projekata (Prijava).

Vrsta ugovora i dimenzije finansiranja projekta

- KEEF bi obezbedio pun paket usluga, uključujući ovde i obezbeđivanje finansiranja, energetska reviziju, tehnički dizajn, angažovanje podugovarača i nadzor, ekološke i socijalne zaštitne mere, mere za uštedu energije i izveštavanje. Za uzvrat, opština bi vratila troškove razvoja projekta i investicije preko rezultirajuće uštede energije (do 15 godina). Ovi povraćaji bi se odigrali u okviru sporazuma o energetskim uslugama (ESA). Prema Zakonu o energetske efikasnosti br. 06-L-079, član 35, ESA nije klasifikovan kao opštinski dug.
- Ukupni budžet projekta je oko 14,8 miliona EUR. Procenjeni minimalni obim investicija po jednoj prijavi kandidata je 20.000 EUR, a maksimalni je 500.000 EUR.

Koji je krajnji rok za prijave i odobrenje?

Za ovaj grupu projekata, krajnji datum za podnošenje prijave će biti **30. novembar 2020**. KEEF će pregledati svaku prijavu po redosledu prijema (tj. po principu „prva došla – prva obrađena“), stoga oni koji rano pošalju svoje prijave imaju više šanse da budu finansirani. KEEF će da pregleda i obavesti kandidata o odluci (odobrenje ili odbijanje) u roku od **4 nedelje** od prijema prijave.

Kontakti:

Kosovski Fond za Energetsku Efikasnost
Adresa: 7. sprat bivše zgrade Ljubljanske banke
E-mail: info@fkee-rks.net
Lice za kontakt: Admir Shala 044 168 061
Internet stranica: www.fkee-rks.net

Priloženo uz ovaj javni poziv:

- *Aneks 1 – Obrazac za prijavu*

Finansiraju



Kancelarija Evropske Unije



WORLD BANK GROUP



Republika Kosovo

ANEKS 1

OBRAZAC ZA PRIJAVU

Za: Kosovski fond za energetska efikasnost

Od: Opština

Predmet: Javni poziv, godina 2021.

Poštovani/Poštovana,

Nakon vašeg javnog poziva za predloge projekata, mi ovim iskazujemo svoju zainteresovanost da učestvujemo u selekciji potprojekata za investiranje, što će biti finansirano iz **Kosovskog fonda za energetska efikasnost**.

Ispod vam dostavljamo predloženi projekat, uključujući i opis koji se zahteva u tabelama 1 i 2 za projektne zgrade, a u tabeli 3 za projekte ulične rasvete. Razumemo da niste obavezni da prihvatite naš ili bilo koji drugi predlog i da će odobrenje ili odbijanje projekta zavisiti od pregleda koji izvrši Kosovski fonda za energetska efikasnost.

Tabela 1. Opšti podaci o zgradi

Vlasništvo nad zgradom (opštinska zgrada) (bez predlaganja policijskih stanica, sudskih ili vojnih zgrada)	
Da li je bilo investicija u poslednjih 10 godina? (ako jeste, navedite koja vrsta renoviranja, koje godine i koliki je bio iznos u evrima) (Da/Ne)	
Da li je zgrada na listi kulturnog nasleđa (Da/Ne).	

Konkretni podaci (informacije treba da daje podnosilac prijave)

Tabela 2. Podaci konkretnoj o zgradi

Ime administratora zgrade i broj za kontakt (osoba za kontakt ako KEEF zatraži pojašnjenja u vezi sa prijavom):	
Naziv zgrade /adresa/grad	
Tip zgrade	
Godina izgradnje	
Površina koja se greje (m ²)	
Broj korisnika	

Potrošnja električne energije u poslednje 3 godine (kWh i u €);	God. 2017.	God. 2018.	God. 2019.
Potrošnja toplotne energije u poslednje 3 godine (kWh i u €);	God. 2017.	God. 2018.	God. 2019.
Tip goriva i potrošnja u poslednje 3 godine (litara, m3, tona, itd.). Takođe i u EUR	God. 2017.	God. 2018.	God. 2019.

Tabela 3. Podaci za projekte za rasvetu

Ime administratora ulice i broj za kontakt (lice za kontakt ukoliko KEEF zatraži pojašnjenja u vezi sa prijavom):			
Adresa/grad u kojem se nalazi ulica ili javna rasveta:			
Godina izgradnje:			
Tip sistema rasvete (model instaliranih karakteristika lampi): Kapacitet, snaga, napon			
Dužina ulice/puta (m):			
Broj stubova:			
Visina stubova i udaljenost između njih:			
Potrošnja električne energije u poslednje 3 godine (kWh ili u €);	God. 2017	God. 2018	God. 2019

Potvrđujemo da su informacije koje su ovde izložene istinite i potvrđujemo da ćemo obezbediti pristup svim dokumentima koje zatražite kako bi se potvrdilo ovo što smo predstavili.

Saglasni smo da nakon odobrenja prijave prvo potpišemo PIA, zatim takođe razumemo da moramo da platimo u vezi sa investicijom tokom narednih godina, kako je precizirano u ESA.

Potpis: _____

Od Gradonačelnik: _____

Datum: _____